Questions fréquentes
Questions fréquentes
Questions fréquentes (FAQ)
Ou se trouve Inka Llacta®? Puis-je y arriver par mes propres moyens à l'improviste□ ? Et me faire guider par un guide officiel ou un ami□ ?
Inka Llacta® se trouve dans la Vallee de Anta en direction de Abancay, dans le district de Ancahuasi sur le domaine PRIVE de Inka Llacta®.Non vous ne pouvez pas vous y rendre à l'improviste. Son accès est conditionné par une réservation et le pré paiement d'un droit d'accès et la réservation confirmée par le département de réservation de ce qu'elle est validée dans l'agenda d'un jour et une heure avec guide agréé et fourni par le site. Oui, vous pouvez pas vous faire guider sur le site d'Inka Llacta® par un guide officiel de votre choix ou un ami pour autant qu'ils aient reçu les informations de base du projet et aient été agréés par la direction de Inla Llacta®. Dans le cas contraire c'est à dire s□ 'ils ou elles□ ne sont pas agréés par la direction d'Inka Llacta®, ils ne pourront le faire. Aucune personne ne peut guider sur le site si cette dernière n'est pas agréée par l'association civile Inka Llacta® le domaine étant PRIVE et le projet géré par elle.
Qu'est ce un ARCHEOSITE?
Un Archéosite est un site archéologique expérimental qui essaye de recréer, reconstituer des éléments caractéristiques d'une époque et d'une culture bien spécifique.

Oui, mais aussi comme certains autres Archéosites il va au-delà de simple éléments visionnels car il recréer aussi les éléments de la vie quotidienne et donc n'investit pas

Inka Llacta® est un archéosite?

1/3

seulement sur les techniques, les matériaux, les outils, les instruments architecturaux et autre de l'époque Inca. Mais essaye d'étudier la culture Inca en profondeur sur base de ses propres analyses et investigations.

Inka Llacta® est-il un projet d'Etat? Ou financé par l'Etat péruvien?

Non, Inka Llacta® est un projet privé et n'est pas jusqu'à présent ni financé, ni subventionné ni même aidé d'aucune façon par aucune instance officielle.

D'où proviennent alors les moyens nécessaires au développement du projet ?

Les fonds proviennent d'abord des créateurs/fondateurs, des différents sponsors et investisseurs, ensuite des donations de sympathisants et visiteurs dont les donations/Entrées qui donnent après réservation et confirmation droit à l'accès au site.

Quelles sont les bases et références de l'équipe de Inka Llacta® pour sont développement ?

Cette réponse se trouve dans la rubrique éponyme "Bases et références" et partiellement dans "Bibliographie"

Tous les gens qui travaillent pour Inka Llacta® vivent tout le temps vêtu et à la façon Inca ?

Non, Inka Llacta® est un <u>centre d'investigation et d'étude</u> ou les gens travaillent, étudient ou visitent. Quand ils rentrent chez eux ils retrouvent leurs habitudes. Seulement ce qu'ils veulent faire c'est une immersion pour étudier les aspects de la vie qui peuvent survenir dans la vie Inca et ce jour et nuit pour un temps déterminé.

□□□□□ Quand sera actif Inka Llacta® et quand la cité sera terminée□?
Inka Llacta® est déjà actif. Car le principe n'est pas de voir une cité terminé mais bien de voir son processus de construction.En théorie le site ne s'arrêtera jamais car dans une cité il y a toujours quelque chose à construire, améliorer, changer, s'occuper de maintenir, etc.
□ □ Inka Llacta® garantit un grand spectacle chaque année à date déterminé□ ?□
Inka Llacta® souhaite au moins produire un spectacle annuel, mais cela dépend des moyens financiers qui nous sont mis à disposition de par les différents sponsors, mécènes pour couvrir les dépenses que représente une telle prestassions (décors, son et lumière, les acteurs, les costumes). Ainsi que nous vous recommandons de nous contacter un ou deux mois à l'avance pour confirmer la présence ou non du spectacle.
□ Si j'ai un thème en relation avec la culture Inca que j'aimerai étudier mais dont je n'ai vu aucunes informations. Puis je la demander□ ?
Si, c'est tout à fait possible (avec une certaine anticipation qui dépend du ou des thèmes souhaités) de demander ou suggérer des thèmes qui ne sont pas mentionnés. La direction La direction répondra alors selon le cas si elle peut ou non programmer pour vous, pour votre visite, un séminaire spécial, un stage et dans quels termes ou non.
Inka llacta® offre la possibilité à des étudiants et pédagogues, chercheurs, passionnés de séjourner plusieurs heures, jours, semaines et même dans des cas spéciaux plusieurs mois avec des matières déjà proposées et/ou ajoutés à votre demande.